
 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE FEVEREIRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 20.02.2017. 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a terceira Sessão 

Ordinária do mês de fevereiro de 2017. Sob a Presidência do Vereador Arno 

Müller, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Donato Lauschner para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O 

Secretário por sua vez registrou a ausência do Vereador Leonardo Antônio Vogt e 

confirmou a presença e assinatura dos demais Edis. O Presidente então declarou 

aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando 

sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de fevereiro 

de 2017, sendo que não houve manifestações e, em votação, recebeu aprovação 

unânime.  Seguindo, convidou novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do 

expediente do dia, que constou de: Ofício nº 060/2017 do Chefe do Poder 

executivo encaminhando anexos os Projetos de Lei nº 02 e 03/2017. O Projeto de 

Lei nº 02/2017 Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar Termo de 

Fomento com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Tunápolis - 

APAE, e contém outras providências. O Projeto de Lei nº 03/2017 de 14 de 

fevereiro de 2017 dispõe sobre o CODET – Conselho de Desenvolvimento de 

Tunápolis e contém outras providências. Ainda consta no ofício, convite para 

Audiência Pública que visa discutir a situação do prolongamento da Rua Santa 

Cruz, adjacente ao Residencial Bem Viver a realizar-se no dia 20 de fevereiro às 

vinte horas no Auditório Municipal. Resolução nº 03/2017. Decreto Nº 03/2017. 

Ofício da Comissão de Justiça e redação de Leis informando que após eleição de 

seu Presidente e Vice, a mesma ficou assim composta: Presidente Gustavo 

Lawisch; Vice-Presidente Donato Lauschner; Membro Loivo Zoz. Ofício da 

Comissão de Educação, Assistência Social e Obras Públicas, informando que após 

eleição de seu Presidente e Vice, a mesma ficou assim composta: Presidente 

Aloísio Lehmen; Vice-Presidente Marlei Giehl Bieger; Membro Gilberto Lunkes. 

Ofício da Comissão de Finanças, Orçamento e contas do Município, informando 

que após eleição de seu Presidente e Vice, a mesma ficou assim composta: 

Presidente Gilberto Lunkes; Vice-Presidente Aloísio Lehmen; Membro Inácio 

Thomas. Indicação nº 12/2017 de autoria dos Vereadores Donato Lauschner e 

Gustavo Lawisch. Indicações nº 13 e 14/2017 de autoria da Vereadora Marlei 

Giehl Bieger. Ofício nº136/2017 assinado pelo Comandante do 1º Grupamento de 

Bombeiros Militar de Iporã do Oeste solicitando apoio desta Casa para pleitear o 

aumento do efetivo bombeiro militar no 12º Batalhão de Bombeiros Militar junto aos 
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competentes. Feita a leitura do expediente o Presidente deu sequência 

comunicando aos Edis, que como já é de conhecimento dos mesmos, está em 

andamento Processo Seletivo para contratação de Contadora para substituir a 

Funcionária efetiva da Casa, durante o período de Licença maternidade e que a 

mesma já se encontra em gozo da licença desde o dia 20 de janeiro, sendo que 

estamos sem contadora desde então. Conforme cronograma do Processo seletivo, 

o resultado final deverá sair dia 21 deste mês, sendo então possível contratar um 

funcionário para o setor. Aproveitou para informar também, que por conta desta 

situação, ainda não está disponível o Balanço dos recursos recebidos e despesas 

realizadas no mês anterior para apresentação em Plenário, conforme o inciso VI, 

do Art.36 do Regimento Interno. Seguindo, o Presidente colocou em deliberação a 

possibilidade de adiar a realização da 4ª Sessão Ordinária do mês de fevereiro 

marcada para o dia 27, próxima segunda-feira, às 19h00min, para dia 01 de março 

também às 19h00min. Não houve objeções, ficando desta forma a próxima Sessão 

Ordinária marcada para 01 de março as 19h00min. Seguindo, declarou que na 

folha da Palavra Livre se inscreveram os seguintes Vereadores: Donato Lauschner 

que falou sobre a Indicação nº 12/2017 de sua iniciativa e também fez um convite 

aos Edis e demais, para a Festa Comunitária no dia 26 de fevereiro na comunidade 

de Linha Fátima, em comemoração pelos vinte e cinco anos de vida Sacerdotal do 

Pe. Sérgio Melz. Marlei Bieger que falou sobre as Indicações nº 13 e 14/2017 de 

sua iniciativa, e Gilberto Lunkes que falou sobre a realização de bailes de casais 

pelas entidades do Município, referindo-se especialmente ao prejuízo que tem para 

as entidades quando particulares realizam promoções na mesma data que as 

entidades constituídas e filiadas a AST (Associação das Sociedades de Tunápolis). 

Esgotadas as manifestações, o Presidente declarou que não houve inscrição para 

a tribuna Livre. Que as Indicações serão encaminhadas. Que os Projetos de Lei nº 

02 e 03.2017 ficam baixados para análise nas comissões. Sem mais a tratar, 

convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 01 de março às 19: horas 

e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que 

após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 20 de fevereiro de 2017. 
 
 

 

ARNO MÜLLER                                                 GUSTAVO LAWISCH 

           Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

DONATO LAUSCHNER                             LEONARDO ANTÔNIO VOGT 

                      1º Secretário                                                     2º Secretário 
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